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Συνάντηση του τομεάρχη Υποδομών & Μεταφορών
του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ με το Σωματείο Οδηγών ΤΑΞΙ
Αττικής

2024/03/13 09:52 στην κατηγορία MMM

Μια ακόμη συνάντηση με τον Πρόεδρο του Σωματείου Οδηγών ΤΑΞΙ Αττικής Γιώργο
Μπάτσο, τον Αντιπρόεδρο Πέτρο Διπλάρη και τον Γραμματέα Ευάγγελο Γιαννόπουλο,
πραγματοποίησε ο Τομεάρχης Υποδομών & Μεταφορών Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Βουλευτής
Ηρακλείου Χάρης Μαμουλάκης, στα κεντρικά γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ.

Κατά την συνάντηση βρέθηκε στο επίκεντρο το επικείμενο σχέδιο νόμου της
κυβέρνησης της ΝΔ, με το οποίο, όπως υποστηρίζεται, θίγονται βασικά δικαιώματα
των οδηγών ΤΑΞΙ, με τον Χάρη Μαμουλάκη να εκφράζει την στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ
στα δίκαια αιτήματα των οδηγών.

«Τα πολλά χιλιάδες μέλη του Σωματείου Οδηγών ΤΑΞΙ Αττικής, των εργαζομένων
οδηγών των ΤΑΞΙ, εξακολουθούν να βρίσκονται σε δυσμενή θέση εξαιτίας των
Κυβερνητικών χειρισμών» αναφέρει σε δήλωσή του ο Χάρης Μαμουλάκης, τονίζοντας:

«Η Κυβέρνηση της ΝΔ παίζει με την αγωνία τους. Ετοιμάζεται να φέρει ένα σχέδιο
νόμου σε διαβούλευση χωρίς να έχει ξεκαθαρίσει τις προθέσεις της σε μια σειρά
ζητημάτων, την ώρα που με διαρροές δείχνει τη βούλησή της να επιστρέψει σε
καταστάσεις του χθες. Καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου να καθίσει στο τραπέζι
του διαλόγου, να ακούσει τους οδηγούς και να ενστερνιστεί τις ανησυχίες τους. Να
νομοθετήσει με στόχο να δώσει λύσεις στα προβλήματά τους και όχι μεροληπτώντας
εις βάρος τους.».

Υπενθυμίζεται ότι αντίστοιχη συνάντηση, με την παρουσία και του Προέδρου του
ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Στέφανου Κασσελάκη, είχε πραγματοποιηθεί τον Ιανουάριο του 2023, με
τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ να κατανοεί τις δυσκολίες, την αγωνία και την
αβεβαιότητα για το επαγγελματικό τους μέλλον. Ο Στέφανος Κασσελάκης είχε
αναφερθεί, μεταξύ άλλων, στην ανάγκη ύπαρξης διαύγειας στο καθεστώς των
μεταβιβάσεων, διαφάνειας στα μητρώα και ενίσχυσης της Επιθεώρησης Εργασίας για
την διασφάλιση των εργατικών δικαιωμάτων, ενώ είχε δηλώσει την ξεκάθαρη
στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων οδηγών.


